



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# В Берлине состоялась ежегодная рабочая встреча участников группы «Церкви в Европе» Российско-германского форума «Петербургский диалог»



13 сентября 2019 года в столице Германии прошла ежегодная рабочая встреча участников группы «Церкви в Европе» Российско-германского форума по линии гражданских обществ «Петербургский диалог».

От Русской Православной Церкви в заседании приняли участие заместитель председателя Отдела внешних церковных связей, руководитель рабочей группы с российской стороны архимандрит Филарет (Булеков), секретарь ОВЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергий Звонарёв, сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья иеродиакон Ярослав (Очканов).

С немецкой стороны в мероприятии участвовали директор Института экуменических исследований, руководитель немецкой части рабочей группы доктор Йоханнес Эльдеманн, глава Евангелической церкви Анхальта Йоахим Либиг, представитель Высшего совета Евангелическо-лютеранской церкви в Германии доктор Дирк Штельтер.

Участники заседания обсудили деятельность группы "Церкви в Европе" в 2019 году и положительно оценили ее результаты, наметили планы на 2020 год.

Отдельной темой обсуждения стали "Молодёжные богословские встречи", которые состоятся осенью текущего года. Студенты ряда богословских учебных заведений России получат возможность посетить теологические университеты Германии, ознакомиться с немецким опытом подготовки кадров преподавателей религиозных дисциплин в школах, а также наладить академические контакты.

Участники берлинской встречи обсудили возможность в перспективе организовывать публичные лекции по темам заседаний рабочей группы "Церкви в Европе" для того, чтобы дать возможность широкой аудитории познакомиться как с актуальной церковно-общественной проблематикой, так и с деятельностью Церквей двух стран.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46119/>